

靓号有这么值钱吗?

带7个8的电信手机号竟卖到70万

本报5月19日讯(记者 董传同 见习记者 郑毅) 近日,记者发现有商家在小区内发小广告,出售手机靓号,大多靓号的价格从几百元到几千元不等,价格最高的一个“七连号”卖到了70万元。

5月19日上午,记者在三八路便民市场北门发现有人在发广告单页,单页上有很多“手机靓号”。这些靓号大多数是“豹子号”、“三连号”、

“步步高升”等。最便宜的一个是尾数四连号,售价3000元。一般的“豹子号”卖到两万元以上,6、8、9等连号的能卖到10万以上,最贵的一个尾数为七个8的电信号码竟然卖到了70万元。

根据单页上的QQ号码,记者联系到了出售靓号的卖家。卖家称,靓号是一种数字文化,吉祥号可以给人带来好运。当记者问到这些号码

的来源时,卖家表示不方便透露。

在湖滨北大道的一家手机维修店门口的牌子上,也发布有“低价出售手机吉祥号”的信息。该店老板拿出一个笔记本,上面写有密密麻麻的靓号。这些手机靓号价格在几百元到几千元不等,贵的也在万元以上。“这些都是老号段,有很大的升值空间,很多人买这些号码来收

藏。”该老板称。

一家运营商一位内部人员介绍,市场上出售的这些靓号主要是从运营商内部获得,也有从用户回收来的。运营商发号的时候,“号贩子”通过各种途径低价把靓号买入,然后加价卖给一些商家,商家再次加价卖给顾客。这些靓号从运营商到顾客手中要倒卖两次,价格翻倍,一些抢手号码更是让商家获得暴利。

借中国旅游日 景区打降价牌

本报5月19日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 5月19日是中国旅游日,德州部分旅行社、景区纷纷降价,推出优惠活动,惠及市民。

中国旅游日当天,德州市部分旅行社出游价格下降。“今天推出十几条优惠的旅游路线,都以中长途为主,会员出行可优惠30-50元不等。”国商国际旅行社工作人员王女士称。红叶国际旅行社负责人陆先生表示,“济南趵突泉、大明湖等门票都打5折,蒙山的价格从280元降到100元,今天出行可以省一半的钱。”

旅游日当天,德州各大景区也推出各种优惠活动,“今天门票从一位50元降到30元,明天就恢复原价。”太阳谷工作人员孙女士称,太阳谷国际微排酒店也推出优惠自助餐。除此之外,武城四女寺在佛光寺举行了祈福仪式。夏津黄河故道森林公园举行了第七届椹果采摘节开幕式。

旅游日期间,山东省其他市、县景区也都纷纷推出活动,泰山方特欢乐世界举行“酷爽民族风、异域民族情”表演,泰山花样年华景区的摄影采风活动和泰山啤酒生啤啤酒的知识竞赛以及啤酒大赛等活动。齐河泉城海洋极地世界憨态可掬的海象们首次登台表演,齐河乡村采摘游等更是火爆。

夏津黄河故道 椹果文化节迎客

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 董玉龙) 5月19日,2014德州中国旅游日主题活动暨第七届夏津黄河故道椹果生态文化节在夏津黄河故道生态旅游区会盟广场开幕。

夏津黄河故道生态旅游区是古黄河的遗迹,总面积12.8万亩。景区古树名木林立,有55科117属210种,百年以上古树达3万株。颐寿园古椹树群在第三次国家文物普查中被确认为形成于1391年前后,已有600多年的历史,百年以上古椹树7000余株,规模、树龄在全国首屈一指。

椹树是在夏津黄河故道生态旅游区独特水土条件和气候下培育出的“独一无二”的树种。这种椹树结出的椹果是一种类似草莓,味甘如蜜,又甜又软的乳白色椹果,不仅个头大,而且灌浆后口感甜蜜。专家检测,这种椹果含有丰富的一种叫做“硒”的微量元素,俗称“抗癌之王”、“颐寿天果”、“心脏守护神”、“肝病天敌”等,还含有人体所需的16种氨基酸和7种维生素,营养价值是苹果的6倍。“夏津椹果”已经被注册为国家地理标志产品。

据悉,此次活动将持续到6月底。开幕首日入园游客突破1万人次。



演“袭”

5月19日,为增强校园防恐怖袭击应急处置能力,德州市实验小学和武警德州支队在校园内举行处置劫持人质演练,针对劫持学生的袭击行为进行紧急处置。 本报记者 马志勇 通讯员 曹荣辉 摄影报道

学生营养建示范点 每餐须配两菜一汤

本报5月19日讯(记者 王明婧 通讯员 王立青) 5月20日是“中国学生营养日”,近日,由中国学生营养与健康促进会、中国关心下一代工作委员会、中国健康促进与教育协会和中国营养学会联合举办的中国学生营养日主题系列活动在北京举行。活动中,经济技术开发区德开小学被评为全国“学生营养与健康示范学校”。

“每名学生至少两个菜一汤,荤素搭配,每周加一两次水

果。”德开小学副校长丁文光说,2002年起,德开小学扩建容纳500人餐厅,实现操作间与就餐环境隔离。周一至周五安排不同菜谱,一般周一为大米饭,搭配西红柿鸡蛋、西葫芦炒肉、西芹炒肉等菜品,周二和周四准备5种馅以上的包子,周三主要为手工丸子,周五主要吃排骨。学校不做凉菜,保证每名学生每天吃一两肉。为了改善就餐环境,家长可随时到学校食堂参观。

健康问卷调查显示—— 素养需求排第一位

本报5月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 王立友) 近日,德州市健康教育所为了有针对性地开展健康教育工作,在全市居民中开展了健康需求问卷调查,其中,健康素养需求占38%排第一位。

据了解,本次健康需求调查共发放问卷2000份,收回有效问卷1960份,问卷中体现出来的居民健康需求有心理、健康素养、传染病

等方面,其中健康素养需求占38%、心理健康需求占36%、传染病需求占29%。

另外,在调查问卷中,居民对开展健康教育活动的形式也提出了具体要求,义诊和讲座等健康教育形式受到大家青睐,不少市民认为在义诊和讲座中可以学到更多的健康知识。本次调查本着贴近群众,服务群众的宗旨,将对开展健康教育具有指导意义。

23日前须处理交通违章?假的!

本报5月19日讯(记者 贺莹莹) “为了配合9月1日新车6年一审,2014年5月23日之前要把自己车子的违章处理掉,否则商业险上浮10%……”。近日,微信朋友圈疯传这样一条帖子,不少车主看到后抓紧去处理所有违章记录。19日,记者在德州市车管所了解到,此条信息属于谣言。

“那条帖子是微信朋友圈里一直疯传的,不管真的假的,先把这半年的违章处理再说。”经济技术开发区的武先生周一早就来到德州市车管所,他担心如果商业险上浮百分之十,会多花不少钱。19日下午4时许,车管所办理违

章的窗口前,处理违章记录的市民已排起长队,“截止到现在一天违章票就开了8本,一本25起,一共就200起了。而且除了窗口处理以外,交警一大队,二大队和银行窗口也都可以处理,可见许多市民都是看到了网络转发的消息才过来的。”违章窗口一工作人员说。

德州市交警支队工作人员告诉记者,交警部门只是处理违章,和保险没有关系,也并没有网上说的那种规定,此消息肯定为谣言。阳光保险的工作人员赵先生告诉记者,商业险上浮与上年度出险记录和出险的保费有关,与交通违章根本没有关系。